
Estado do Ceará

CÍimara Municipal de Limoeirc do tbtte
Dialogo, Compromisso e Trabalho

Aos 08 (oito) dias do mês de abril de 2024 (Dois Mil e Vinte e Quatro) estiveram
reunidos na Cámara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a realizaçâo da 1a
(primeira) Sessão Extraordinária, do 8o (oitavo) Período Eíraordinário da 4â (Quarta)
Sessáo Legislativa Anual da Câmara Municipal, os vereadores abaixo indicados, sob
a presidência do Presidente, vereador OARLYSON DE LIMA MENDES e
secretariada pelo Secretário, vereador ilARClO MICHAEL DO NASCIiiENTO
FARIAS. lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que
veriÍicasse a presença dos (as) vereadores (as), ocasião na qual confirmou-se a
presença de 09 (nove), dos (as) 15 (quinze) vereadores (as) que compôem Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberta a 1a
(primeira) Sessão extraordinária do 8o (oitavo) perÍodo Extradordinário da 4a (quarta)
Sessáo Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se inicia
hoje, às 17h10min. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o PEQUENO
EXPEDIENTE, solicitando ao Sr. Secretário para fazer a leitura das Matérias do
Pequeno Expediente. Em seguida, o Sr. Secretário fez a leitura da CONVOCAçÃO,
de autoria do Presidente da Câmara Municipal, convocando os demais vereadores
(as) para participarem para um período de 03 (Três) SessÕes Extraordinárias, com o
objetivo da seguinte deliberação da Ordem do dia: Renovação da Licença do
Cargo de Prefeito de Limoeiro do NoÍtê, de autoria do Prefeito Municipal José
Maria de Oliveira Lucena, pelo prazo dê 60 (sessenta) dias; LICENÇA DO
PREFEITO, José Maria de Oliveira Lucena, vem requerer que concedam minha
licença do cargo de Prefeito do MunicÍpio pelo prazo de 60 (sessenta) dias;
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO No. 009/2024, de 08 de abrit de 2024, de
autoria da Mesa Diretora, que "Concede licença do Cargo de Prefeito do Municlpio
pelo prazo de 60 (sessenÍa) dras. Em seguida, o Sr. Presidente informou não haver
matéria pra tramitar na ORDEM DO DlA. Em seguida, o Sr. Presidente passou para
o Expediente da Presidência. E, nâo tendo mais nada a tratar, declarou encerrada
a Sessáo Extraordinária e convidou a todos os presentes para compare,cerem a
próxima.

ATA DA'tr (PR|ME|RA) SESSÃO EXTRAORDTNÁnII OO 8o (OITAVO) PERíODO
EXTRAORDINÁRIO OA 4' (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL DA
CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE/CE, QUE SE INTCIA HOJE
O8IO4I2O24, APARTIR DAS 17HíOMIN.
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AUSENTE

Ângela Maria Pereira da Silva.

AUSENTE
Lívia Meneses Maia.

AUSENTE

Hélio Herbster Oliveira Bastos.

AUSENTE

o Vieira e Silva

2e Secretário,

Francisco D es Peixoto

José Ari rreira da Costa,

José Torrês de Moura Neto,

AUSENTE

Domingos Eduardo Bezerra [i Valdemir Bessa Salgado.

He e olanda Guimarães. de Araújo.

ATA DA1. (pRrMErRA) sEssÃo ExTÂAoRotNÁRlA oo 8e (otÍAVo) pERÍoDo ExÍRAoRotNÁRto DA 4.
(quARTA) SESSÃO IEGTSLATTVA ANUAL DA CÂMARA MUNtctpAL. O8|O4/2O24.
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1e S€cretário.


